

РОЖДЕНИЕ СКАЗКИ

Калининградский кукольный театр открыл сезон в новом помещении. Дворец сказок вырос в центре города посреди большого парка.

Можно сказать, что здание театра построено почти что по «проекту» писателя Алексея Толстого. «Посреди стоял чудной красоты кукольный театр. С боков поднимались две квадратные башни. Высокие крыши из зеленой жести ярко блестели. На левой башне были часы...» Именно таким и увидела детвора Калининграда свой театр.

Убранство театра, оформление его интерьеров—дело рук калининградских художников и строителей.

7 СЕН 1976 г. МОСКВА

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА